八年级上期末复习模拟试卷（四）
一、填空题（20分）

1.4的平方根是            ；若x3=－8，则x=            。

2.1－
[image: image39.png]X LDEC=60°,
"DE=DC, X''AB=DE
SABTCD. 641

22. ()" CE//AD, AB//CD, Bl DC// AE
S UB T AECD R FAT AT

......................................................... 145
" AC ¥45r £BAD
"o £LDAC=LEAC
X DC// AE
SLEAC=ZDCA i 24>
S ZDAC=./DCA
SDCEDA o 3 4y
SHUIAFE AECD BEBETE oo 44y
(DB AABCREBTAIL L 14y
HHE: B DERX ACTF O
v IUiA 4ECD REK
SDELAC, OADE TR i 24y
VE B AB B
" OF NAABC HIp sk
SOENBC 3 4y
" LEOC=/ABC=90°
SAABC REA TG o 44y
23. B BREFAEAx N, FHRATHOTRA o TRITHBIRR Y, . 14
AR 24y
VBTO0X 34
vy W ASKH45=60% ,  X=3 e 4 4y
W HOZ AN BEETE . 54y
RIEEI%:
Boe=3, AEEFRIRITEE 64y
¥4 x<3,1% B iRATHE; et tteeeeerertissar et nnerena Pt aeeee s 743
B> IR ATRITRE. 8 4%
24, 1 L e e e 24
0.5 25KIM oo 74y
BHEBE e 943
25, (1) S 34y
() 3 6 4y
(3) €04) C10-vA1,4) (5.94) e 9 4y

NEFHLER T2 G270



的相反数是                    ；若
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=
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，则x=               .

3.在实数：0，
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，
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1

 ，0.74，
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中，无理数有                  个。

4.点A（1，－2）关于x轴对称的点的坐标是              ；一次函数y=2x＋1的图像经过点（    ，2）。

5.A、B两地距离为1.7963km(精确到0.01km)
[image: image7.wmf]»

        km。

6.如图，在△ABC中，AB=AC=5，BC=3，线段AB的垂直平分线交AB于点D，交AC于点E，连接BE，则△BCE的周长等于             。
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           （第7题）                      （第14题）

7．如图，已知Rt△ABC≌Rt△DEC，连结AD，若∠1=25°，则∠B的度数是　   　．

8．比较大小：﹣[image: image8.png]


　   　﹣[image: image9.png]


（填“＞”、“=”或“＜”）
9．已知点A（0,0），B（3,0），点C在y轴上，且△ABC的面积为6，则点C的坐标是     。
10．正比例函数y=－2x的图像记为直线l，将直线l沿x轴正方向向右平移后得到直线l＇，直线l＇经过点（2,2），则直线l＇所表达的函数的关系式是                      。

二、选择题（18分）

11. 下列“慢行通过，注意危险，禁止行人通行，禁止非机动车通行”四个交通标志图（黑白阴影图片）中为轴对称图形的是（　　）
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12．己知点（a，b）在笫二象限．则点（ab，a﹣b）所在象限是（　　）

A．第一象限
   B．第二象限
    C．第三象限    
D．第四象限

13．一个正方形的面积是15，估计它的边长大小在                       （      ）

    A．2与3之间    B．3与4之间     C．4与5之间    D．5与6之间
14．如图，已知∠1=∠2，欲得到△ABD≌△ACD，则从下列条件中补选一个，错误的选法是（　　）

A．∠ADB=∠ADC
   B．DB=DC
  C．∠B=∠C
  D．AB=AC

15.已知一次函数y=kx＋b，（k、b为常数，且k≠0），x、y的部分对应值如下表： 

	x
	…
	－2
	－1
	0
	1
	…

	y
	…
	0
	－2
	－4
	－6
	…


  当y＞0时，x的取值范围是                                        （       ）

       A．x＜－4     B．x＞－4      C．x＞－2       D．x＜－2
16.甲、乙两人在直线跑道上同起点、同终点、同方向匀速跑步500米，先到终点的人在原地休息。已知甲先出发2秒，在跑步过程中，甲、乙两人间的距离y（米）与乙出发的时间t（秒）之间的关系如图所示，给出以下结论：① a=8； ② b=92；③ c=123.

其中正确的是                                                    （          ）
[image: image31.png]AN ®



A．①②③        B．仅有①②   

 C．仅有①③      D．仅有②③

三、解答题（本题共7小题，第17题4分，

第18题5分，第19题7分，第20、21题每小题 6分，

第22、23每小题8分，第24、25每小题9分，共62分）

17．已知：（x＋1）3=8，求x的值
18.计算：
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19．如图，在△ABC中，AB=AC，AB的垂直平分线MN交AC于点D，交AB于点E．
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（1）求证：△ABD是等腰三角形；

（2）若∠A=40°，求∠DBC的度数；

（3）若AE=6，△CBD的周长为20，求△ABC的周长．

20．已知△A′B′C′是由△ABC经过平移得到的，它们各顶点在平面直角坐标系中的坐标如下表所示：

	△ABC
	A（a，0）
	B（3，0）
	C（5，5）

	△A′B′C′
	A′（4，2）
	B′（7，b）
	C′（c，7）


[image: image33.png]


（1）观察表中各对应点坐标的变化，
并填空：a=　 　，b=　 　，c=　  　；

（2）在平面直角坐标系中画出
△ABC及平移后的△A′B′C′；

（3）直接写出△A′B′C′的面积是          ．

21．阅读下面的文字，解答问题：

大家知道[image: image14.png]


是无理数，而无理数是无限不循环小数，因此[image: image15.png]


的小数部分我们不可能全部地写出来，于是小明用[image: image16.png]


来表示[image: image17.png]


的小数部分，你同意小明的表示方法吗？

事实上，小明的表示方法是有道理，因为[image: image18.png]


的整数部分是1，将这个数减去其整数部分，差就是小数部分．

又例如：∵[image: image19.png]Ja<A[T<A[g



，即[image: image20.png]273



，

∴[image: image21.png]


的整数部分为2，小数部分为[image: image22.png]W7-2)



．

请解答：（1）如果[image: image23.png]


的小数部分为a，[image: image24.png]


的整数部分为b，求a+b－
[image: image25.wmf]5

的值；

（2）已知：10+
[image: image26.wmf]3

=x+y，其中x是整数，且0＜y＜1，求x﹣y的相反数．
22．如图，△ABC为等边三角形，AE=CD，AD、BE相交于点P，BQ⊥AD于Q．

（1）求证：△ADC≌△BEA；
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（2）若PQ=4，PE=1，求AD的长．

23．A、B两家旅行社推出家庭旅游优惠活动，两家旅行社的票价均为一人90元，但优惠方法不同。A旅行社的优惠方法是：全家一人购全票，其余半价优惠；B旅行社的优惠方法是：每人均按
[image: image27.wmf]2

3

票价优惠。你将选择哪家旅行社？

24．A、B两地相距50km，甲、乙两人在某时同时接到通知，都要从A到B地且行驶路线相同，甲骑自行车从A地出发驶往B地，乙也于同日骑摩托车从A地出发驶往B地，如图图折线PQR和线段MN，分别表示甲、乙两人所行驶的里程数s（km）与接到通知后的时间t（时）之间的函数关系的图像。

（1）接到通知后，甲出发多少小时候，乙才出发？

（2）求乙行驶多少小时追上了甲，这时两人距B地有多远？
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(3)从图中分析，若甲按原方式运动，乙保持原来速度且乙接到通知后4小时出发，问甲、乙两人在途中是否相遇？                 （填：能或者不能）
已知，如图，在平面直角坐标系中，A、B两点坐标分别为A（4，0），B（0，8），直线y=2与直线AB交于点C，与y轴交于点D；
（1）求直线AB的解析式；
（2）点E是直线AB上的一个动点，问：在y轴上是否存在点F，使得△DEF为等腰  

直角三角形？若存在，请求出点E及对应的点F的坐标；若不存在，请说明理由．
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